



Компании Kiteretsu и Rovio Entertainment совместно выпустили игру Angry Birds Fight в мировом масштабе. Она теперь доступна и пользователям из России, которые имеют устройства на базе Android и iOS.

Следует напомнить, что эта игра является казуальной и выполнена в стиле «три в ряд». В феврале текущего года Angry Birds Fight стала впервые доступна в Тайване на App Store.

Игроки будут сражаться против врагов в реальном времени. Это соревнования на скорость. Необходимо собрать наибольшее количество очков и получить бонусы для собственных птиц, которые помогут в следующих боях. Птиц можно снаряжать различным оружием и броней, повышая, таким образом, их силу и здоровье, а также открывая новые возможности. Игрокам предстоит исследовать новые территории, решать головоломки и преодолевать трудности.

История игры

Первый анонс игры в официальной версии появился в январе текущего года на сайте Rovio. Тогда же вышла первая версия игры в Таиланде в App Store. И только в марте появилась бета-версия для Google Play. Игроки, которые ранее купили игру в App Store, также получили обновленную версию. Обновление подразумевало много изменений – была поправлена графика, добавлена розовая птица, которая стала игровым персонажем. После этого никаких нововведений не было в течение нескольких месяцев. Полная версия вышла 7 мая, но она была доступна только на территории Азии. Официальная версия также была изменена – значительно улучшилась графика, добавились новые функции в игре, на высших уровнях появились свиньи-монстры. После

Игра Angry Birds Fight в России

Автор: Administrator
12.07.2015 14:26 -

того, как игра Angry Birds Fight появилась в Азии, о ней не поступало никаких сведений целый месяц. И только 4 июня объявили о том, что она выйдет во всех странах мира уже 11 июня. Так и произошло.

Сюжет игры

В очередной раз свиньи воруют яйца у птиц и отправляются в секретную морскую базу, где проводятся опыты над свиньями. Птицы на огромном корабле отправляются за своими врагами. Они должны будут столкнуться с загадочными островами и множеством приключений, чтобы вернуть свои яйца. На Крошечном острове Рэд сразу же отправляется в атаку на свиней, но вдруг оказывается, что Свин-повар берет Чака в плен. Рэду приходится плыть ему на помощь. Затем Рэд спасает своего друга и они вместе путешествуют на плоту. Тем временем Чак рассказывает Рэду, что его чуть не уничтожил загадочный монстр. Они отправляются на остров Тропический, чтобы сразиться с Королем свиней. После этого судьба их забрасывает на Зипангу, где они побеждают в битве со свиньями-миньонами, которыми командовал тот же Король свиней.